

«СОГЛАСОВАНО»  
Президент Региональной  
общественной организации  
«Курская Федерация Волейбола»  
/ А.И. Лазарев  
« 24 » сентября 2018 г.

«УТВЕРЖДАЮ»  
Врио председателя комитета по  
физической культуре и спорту  
Курской области  
/ В.В. Кобзев  
2018 г.

## ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении первенства Курской области по волейболу  
среди девушек старшего возраста.

### 1. Цели и задачи

Соревнования проводятся с целью:

- популяризации волейбола среди школьников;
- пропаганды здорового образа жизни;
- формирования сборной команды Курской области.

### 2. Сроки и место проведения

Соревнования проводятся в городе Железногорске 10-11 ноября 2018 года.  
Начало соревнований 10 ноября в 13:00 по адресу:  
г. Железногорск, ул. Димитрова, 20, ФОК «Старт».

### 3. Руководство проведением соревнований

Общее руководство проведением соревнований осуществляет комитет по физической культуре и спорту Курской области, АУ КО «Управление по организации и проведению спортивных мероприятий», Управление по физической культуре и спорту администрации города Железногорска, МБУ «СШ «АВЕ».

Непосредственное проведение соревнований возлагается на главную судейскую коллегию. Главный судья соревнований – судья Всероссийской категории Морозов Эдуард Алексеевич.

### 4. Участники соревнований и составы команд

В соревнованиях принимают участие команды девушек 2002-2004 г.р.  
Состав команды: 12 спортсменов, 2 тренера.

### 5. Условия проведения

Соревнования проводятся по основным правилам Всероссийской Федерации волейбола.

Соревнования проводятся по круговой системе. При участии восьми и более команд они разбиваются на 2 подгруппы. Команды, занявшие 1-2 места в подгруппах, выходят в финальный турнир, где, с учетом результата игры между собой в подгруппе, в один круг разыгрывают 1-4 места.

### 6. Определение победителей

Победитель первенства определяется по наибольшей сумме набранных очков, которые начисляются в следующем порядке: за победу 2 очка, за поражение – 1 очко, за неявку – 0 очков. За две неявки команда дисквалифицируется, результаты всех

ранее проведенных встреч с ее участием аннулируются. В случае равенства очков у двух и более команд победитель определяется последовательно по следующим показателям: соотношению выигранных и проигранных партий во всех встречах; соотношению мячей во всех встречах; количеству побед во встречах между ними; соотношению партий во встречах между ними; соотношению мячей во всех встречах между ними.

Краткие итоги соревнований (количество участников и победители) подаются главным судьей (главным секретарем) соревнований в АУ КО «УОПСМ» не позднее 8:00 часов понедельника, следующего после окончания соревнований.

## **7. Награждение**

Команда-победительница в первенстве награждается кубком, дипломом 1-й степени, игроки и тренер команды – медалями и грамотами. Команды, занявшие 2-3 места, награждаются дипломами соответствующих степеней, а игроки – медалями.

## **8. Финансирование**

Оплата работы судейской коллегии и обслуживающего персонала, проезд, проживание (главный судья, главный секретарь), наградная атрибутика (кубки, медали, дипломы) за счет средств субсидии областного бюджета, предоставленной АУ КО «УОПСМ» на выполнение государственного задания на текущий год.

Оплата работы судейской коллегии и обслуживающего персонала осуществляется при наличии договоров между работниками и АУ КО «УОПСМ» по предоставлению главным судьей (главным секретарем) соревнований в течение трех рабочих дней после окончания соревнований табеля учета рабочего времени, протоколов соревнований и отчета главного судьи.

Проезд, питание, проживание участников за счёт командующих организаций.

## **9. Обеспечение безопасности участников и зрителей**

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требований Правил обеспечений безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 г. № 353, а также требований правил соревнований.

Соревнования проводятся на спортивных сооружениях, включенных во Всероссийский реестр объектов спорта в соответствии с Федеральным законом от 04 декабря 2007 года № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации», и наличии актов готовности спортивного сооружения к проведению мероприятий, утвержденных в установленном порядке.

Оказание медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 1 марта 2016 г. № 134н «О Порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».

Ответственность за обеспечение безопасности участников и зрителей возлагается главного судью соревнований.

### 10. Страхование

Допуск на соревнование при наличии страхового свидетельства. При отсутствии страхового свидетельства при наступлении страхового случая ответственность несёт организация, заявившая участника на соревнования.

### 11. Заявки

Оригиналы заявочных листов, заверенных врачом и руководителем командирующей организации, подаются в оргкомитет в день приезда до начала соревнований.

Все участники должны иметь при себе паспорт (оригинал).

*Подтверждение об участии в соревнованиях необходимо сообщить до 12 ноября 2018 года по номеру 8-919-271-05-36 Малышева Анастасия Анатольевна, 8-919-174-35-84 Малышева Любовь Петровна.*

Настоящее положение является официальным вызовом на соревнования.

АУ КО «Управление по организации и проведению спортивных мероприятий»

